
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-12-02-015983-a

Найменування замовника: ВІДДІЛ ОСВІТИ ТИСМЕНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44133531

Місцезнаходження замовника: 77400, Україна, Івано-Франківська обл., м.
Тисмениця, вул. Галицька, буд. 17

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2022-12-02-015983-a

Номер договору про закупівлю: 2902186

Дата укладення договору про
закупівлю:

13 січня 2023 11:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42129720

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

76019, Україна, Івано-Франківська область, місто
Івано-Франківськ, ВУЛИЦЯ НАДРІЧНА, будинок 4-
Б, +380504351310

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

23 червня 2023 08:36

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Згідно підпункту 7 пункту 19 Постанови №1178 від
12.10.2022р. істотні умови договору можуть
змінитися у випадку зміни встановленого згідно із
законодавством органами державної статистики
індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної
валюти, зміни біржових котирувань або показників
Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів),
нормативів, середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу наперед», що
застосовуються в договорі про закупівлю, у разі
встановлення в договорі про закупівлю порядку
зміни ціни. Згідно підпункту 2 пункту 19 Постанови
№1178 від 12.10.2022р. істотні умови договору
можуть змінитися у випадку погодження зміни ціни
за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі
коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладання договору про
закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення.
Враховуючи вищенаведене сторони домовились
укласти додаткову угоду до Договору №2902186 від
13.01.2023р. (далі – Договір) про постачання
електричної енергії про наступне:
1. Внести зміни до пункту 2.1 Договору та викласти
його в такій редакції: «2.1. За цим Договором
Постачальник продає електричну енергію, в
кількості 427992,5652 кВт*год Споживачу для
забезпечення потреб електроустановок Споживача,
а Споживач оплачує Постачальнику вартість
використаної (купованої) електричної енергії, в т.ч.
вартість послуг оператора системи передачі
електричної енергії, а також здійснює інші платежі
згідно з умовами цього Договору. Сума договору
становить 2176671,61 грн., в т.ч. ПДВ 362778,60
грн. 2. Внести зміни до пункту 5.1 Договору
викласти його в такій редакції: «5.1. Ціна
електричної енергії, що постачається
Постачальником за цим договором, становить
5,11434 грн. за 1 кВт*год з ПДВ, складові частини
ціни зазначаються в додатку 2 «Комерційна
пропозиція» до цього Договору». 3. Внести зміни до
пункту 2 Додатку 2 до Договору та викласти
Додаток 2 в редакції, що додається до цієї
Додаткової угоди. 4. Внести зміни до таблиці
Додатку 3 до Договору та викласти Додаток 3 в
редакції, що додається до цієї Додаткової угоди. 5.
Усі інші умови Договору залишаються без змін.


